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Leipzig Management 
Meeting 

25th – 28th September 2019 
Quality Assurance Report & Evaluation 

 

In Last week of November, HTWK university , Leipzig, Germany . held 3 days management 
meeting activity in MediTec Project to discuss the different issue in the project. The 
university attending the meeting including  

Org. Name 

University of Basrah/College of Medicine - Basrah 

University of Duhok (UoD) - Duhok 

Princess Sumaya University for Technology 

Hashemite University 

Tehran University of Medical Sciences 

Iran University of Medical Science  

Yarmouk University 

University of Malta  

Jordan University of Science and Technology 

Jordan University  

 

Staff from Baghdad University were unable to join the meeting due to failure to obtain the 
Schengan Visa.  

The meeting addresses the main issue during the course including of establishment of the 
training centers in the university  and further point to improve its progress. Financial issue 
was discussed in endorsement of staff report and cost need to complete it  
 
Details analysis of training evaluation form  
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Percentage of Answered Scores 
Mean 

of 
Score 

Satisfaction 
Percentage  

1 
Poor 

2 3 4 
5 

very 
good 

What is your opinion of the general 
organization and facilities of the 

meeting/event? 
0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 4.3 85.0% 

To which extent did the meeting/event 
live up to your expectations? 

0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 4.4 87.5% 

What is your opinion of the 
presenters/facilitators? 

0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 4.4 87.5% 

What is your opinion of the material 
that was distributed before or during the 

meeting/event? 
0.0% 0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 4.1 82.5% 

How do you evaluate the agenda of the 
meeting/event? 

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 85.0% 

How do you evaluate the technical 
resources used? 

0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 4.4 87.5% 

How effective do you think was the 
methodologies used? 

0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 4.5 90.0% 

How useful was the meeting/event? 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.8 95.0% 

How valuable was the event for your 
professional growth?  (only applicable 

for events) 
0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 37.5% 4.0 80.0% 

How satisfied are you from the level of 
participation to the event proceedings? 

(only applicable for events) 
0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 3.9 77.5% 

Do you feel that the targets of the 
meeting/event have been fulfilled? 

0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 4.6 92.5% 

 


